

## Módosul a kukoricaföldi járat útvonala

**Október 1-jével módosul a 2. számú, „kukoricaföldi” helyi járat útvonala. Többek között erről is döntött Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete szeptemberi rendes ülésén.**

Az útvonal-módosítást egy több évvel ezelőtt megfogalmazott lakossági igény alapján megvalósított önkormányzati fejlesztés tette lehetővé, nevezetesen, hogy a Kossuth utcai orvosi rendelőknél kiépítésre került egy buszöböl, így az „Egészségház” összeköttetésbe kerül a járóbeteg-szakrendelővel. A testület egy másik, a helyi járattal kapcsolatos döntést is meghozott: a 2016. első negyedévi gazdálkodási adatok alapján az üzemeltetési veszteség támogatására 738 000 forintot ad át az ÉNYKK Eszaknyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. részére.



A kukoricaföldi helyi járatnak a Kossuth utcában, az orvosi rendelőknél is lesz megállóhelye

Előterjesztés készült városunk turisztikai tevékenységének szervezéséről, a lehetséges megoldásokról, működtetéséről. Az ebben közreműködők az egyik legfontosabb célként egy szakember foglalkoztatását jelölték meg, aki a turisztikai célok elérését segíti, koncepciót készít. A szakembert a TDM Finanszírozási Alap működési céltartaléka terhére 2016 novemberétől 2017 márciusáig foglalkoztatja az önkormányzat megbízási jogviszonyban, vagyis gyakorlatilag felkészíti munkájával a várost a következő turistaszezonra.

Településünk turizmusa számára új lendületet adhat a közelmúltban megnyílt LEGO-kiállítás. Mint ismert, a Balaton-Bakony Kocka Klub egyedi gyűjteményének egy része ideiglenesen a Reguly Antal Múzeum és Népművészeti Alkotóház tetőterében került kialakításra, végleges helyeként pedig a volt „Kisóvoda” épületét képzeli el a város. A képviselő-testület most arról döntött, hogy az épület felújításához, átalakításához szükséges munkálatok elvégzésére három kivitelezői ajánlatot kér be az önkormányzati hivatal szakembereinek a bevonásával. Az épületben a kiállítás és játszóház mellett a „Zirci Városüzemeltetés” Nonprofit Kft. társasházi közös képviselet ügyfélszolgálati irodája is elhelyezésre kerülne.



A képen látható város is elköltözik a helyéről, amint a „Kisóvoda” épületét felújítja az önkormányzat

Az utcanév-táblák kihelyezését és útbaigazító rendszer telepítését kivitelező vállalkozás kiválasztására is sor került. A tájékozódást segítő eszközökön az egységes arculatra is figyelemmel lesz az önkormányzat, így például felkerül a táblákra a város tavalyi évben elkészült logója.

A zirci szálláshely-szolgáltatók turisztikai termékfejlesztési célú pályázatának elbírálása is megtörtént. A Szarvaskút Vendégház Kft. 1 200 000, Bácsi Gyula és a Total Vitál Kft. 50-50 000, Bachstedter Józsefné 46 656 forintos támogatásban részesült, míg egy pályázat érvénytelen volt. A pályázati lehetőséggel csak azok élhettek, akik a pályázat első fordulójában támogatásban nem részesültek.

A Rákóczi térről és a buszpályaudvarról is elérhető lesz a világháló. Az Internet-hozzáférési pontok kiépítésének előkészítése már korábban kezdetét vette, és most a telepítő céget is kiválasztotta a testület.

Tiszteletdíjakról történő lemondások is történtek, melyeket az alábbi táblázat szemléltet.

Támogató neve, tisztsége	Támogatás összege (Ft)	Támogatott megnevezése
Dr. Horváth Sándor Árpád alpolgármester	227 965	Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola „F” épület vizesblokkjának felújítási munkálatai
Sztana Éva külső bizottsági tag	140 020	Erdélyi Baráti Kör Közhasznú Egyesület
Kasper Ágota képviselő	99 058	Bakonyi Természettudományi Múzeum Baráti Köre
	99 058	Reguly Iskoláért Alapítvány „Erdei iskola” programja
	99 058	Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB XVIII. Bakonyi Betyárnapok rendezvénye
	49 784	Segítő Kezek Zirc Alapítvány Vakok és Gyengénlátók Zirci Csoportja
	49 784	Segítő Kezek Zirc Alapítvány Mozgáskorlátozottak

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az idei évben is a Magyar Vöröskereszt Veszprém Megyei Szervezete Zirci Területi Képviselőivel együttműködve valósítja meg a Véralók napját és a „Karácsonyi Szeretetakció” keretében történő csomagosztást. A szociális juttatások önrésze működési céltartalék terhére 100 000 forint összeg erejéig biztosítja előbbi rendezvény esetében a vendéglátás nyersanyag-költségét és biztosítja az üzemeltetésében lévő konyhát, valamint az ételek előállításához szükséges személyi és tárgyi feltételeket is. Az utóbbi rendezvény keretében 200 000 forint összeg erejéig tartós élelmiszert, tisztító és tisztálkodó szereket tartalmazó csomagokat állít össze és ad át a rászoruló családok részére a Vöröskereszt közreműködésével. A testület a Zirci Járás Szociális Szolgáltató Központ vezetőjét kérte fel, hogy koordinálja a Zirci Római Katolikus Plébánia Árpád-házi Szent Erzsébet Katolikus Karitászcsoportja és a Magyar Vöröskereszt Veszprém Megyei Szervezetének Zirci Csoportja együttműködését a „Karácsonyi Szeretetakció” keretében történő csomagosztás, valamint a további adományok szétosztásának lebonyolításában.



A képviselő-testület majdnem teljes létszámmal jelen volt a második félév első ülésén

Felülvizsgálatra került az önkormányzat által alapított kitüntésekről szóló rendelet. Egyértelműsítették, hogy a szakmai kitüntéseket csak magánszemélyek kaphatják, a Pro Urbe Emlékérem viszont adható civil szervezeteknek is. Belekerült a rendeletbe egy olyan kitétel is, hogy a rendelet hatálya alá tartozó önkormányzati kitüntetést önkormányzati képviselő vagy bizottsági tag regnálásának idejéig nem kaphat.

A helyi építési szabályzat és a mellékletét képező szabályozási terv módosításának véleményezési szakaszát lezáró képviselő-testületi döntés is megszületett. Az ezzel kapcsolatos eljárás még tavasszal vette kezdetét és alapvetően négy indoka volt: a Hosszúrét területfejlesztésekhez kapcsolódó szabályozása, a Bedeco Kft. beépítési paraméterekre vonatkozó igénye, valamint építési övezet-besorolások módosítása Kukoricaföldek városrészben és egy gazdaságfejlesztési célú területen.

A képviselő-testület elhatározta az '56-os emlékmű áthelyezését és felújítását, melyet az 1956-os Emlékbizottság megbízásából a Közép- és kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítvány által kiírt „Büszkeségpontok” pályázat keretében tervezi a városvezetés. Az emlékmű továbbra is az I. András téren maradna, de átkerülne a Kistemplom – főút zajától védettebb – másik oldalára, és egy örökmécsessel egészülne ki. Az ötvenhatos emlékmű áthelyezésével kapcsolatos egyeztetések során az önkormányzat *Piller Csaba* szobrászművésszel is konzultált, aki elkészítette egy önálló képzőművészeti alkotás tervét. Az ennek megvalósításával kapcsolatos kérdésre akkor tér vissza a képviselő-testület, ha annak lehet aktualitása a város által benyújtott zöld város projekttel kapcsolatban.



Koszorúzni indul az önkormányzat képvisellete a legutóbbi '56-os megemlékezésen. A gépjárművek zaja miatt az emlékmű áthelyezésre kerül az I. András tér másik felébe

*Egervölgyi Dezső* zirci lakosnak a Széchenyi-emlékéhez kapcsolódó emléktábla-elhelyezési kérelmét hosszas vitát követően végül elutasította a képviselő-testület.

Kelemen Gábor